

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1996. MÁRC. 20., 86/67.



ÁRA: 29 FT

## A szocialista frakció a jegyző fejét követeli



A város jegyzője. Puccs, vagy valami más? Mi, ki mozog a háttérben? (Fotó: Nagy László)

Szeged jegyzője, dr. Tóth László az utóbbi hat évben változó fogantatású támadások keresztüztében állt. Érdekcsoportok út-

közésének előszeleként is felfoghatjuk a most történeteket. Szinte puccsszerűen követték egymást az események. Szalay István,

Szeged szocialista polgármestere az USA-beli Toleddóban képviseli a várost; közben elváratai, a szocialista frakció tagjai

– tegnapi lapunkban olvashatták – a köz tudomásra hozták, hogy április végéig távoznia kell posztjáról dr. Tóth László

jegyzőnek. Aki a nemzeti ünnep alkalmából magas állami kitüntetést kapott.

(Összeállításunk az 5. oldalon.)



Télen-nyáron a szabadban. (Fotó: Révész Róbert)

– Gyakorlatilag alig van ma már folyami hajózás a Tiszán. Márpedig ha hajók nem járnak, nem is kopnak, nincs szükség hajójavítókra. Ez a mi nagy tragédiánk – mondja a kft. főmérnöke, Ördög Sándor.

● **Akkor marad egy megoldás, újat kell építeni!**

– Nem könnyű megrendeléshez jutni – veszi át a szót Ungi Gyula, ügyvezető. – Megszűnt az a világ, hogy válogasanak a munkák között a hajóépítők. Most például a kábelgyárnak készítenek fémdobokat.

● **Megtantítják úszni is?**

– Nem, de a jó minőségre nagyon oda kell figyelni. Ami acélszerkezet, azt mi megcsináljuk. A megrendelőnek legfontosabb a minőség, a

határidő, nekünk meg az, hogy pontosan fizeszenek is.

Az elmúlt években a szerb embargó okozott fejtörést a hajóépítőknek. Az al-dunai és a tiszai forgalom gyakorlatilag megállt. Nem volt hajós, aki „beugrott volna” Tápéra megjavíttatni a vízijárgányt, ha elromlott. Közel háromszáz embertől kellett megválni. Az anyacég, a MAHART viszont úgy okoskodott, a veszteséget nem viseli tovább. Alakuljon káeftévé a cég, s így már azonnal látszik, megáll-e a lábán? Jó másfél éve,

százszázalékos MAHART tulajdonnal meg is alakult a Tiszaschiff Kft. (A tiszai hajójavítókról szóló riportunkat gazdasági mellékletünk, az Egy százalék első oldalán olvashatják.)

## Hétszázezer munkanélküli?

Létrejöhét az Országos Munkaerőpiaci Tanács, mert az Érdekegyeztető Tanács munkaadói oldala is hajlandó részt venni a tesztelés munkájában. Erről Kiss Péter munkaügyi miniszter szólt. A tanácskozáson Wittich Tamás, az MSZOSZ alelnöke többek között rámutatott: a munka-

nélküliek száma több a regisztrációban szereplő 500 ezernél. Becsléseik szerint 150 ezer munkanélküli nem szerepel a nyilvántartásban, 50 ezerre tehető a nem regisztrált, passzív munkanélküli, aki nem keres munkát. Így tehát legalább 700 ezer munkanélküli kell számolni. (MTI)

## Üres a Vásárlók Könyve

A Csongrád Megyei Fogyasztóvédelmi Felügyelőség kedden a szervezet elmúlt évi tevékenységéről tájékoztatták a sajtó képviselőit.

A megye kereskedelmi és szolgáltató egységeiben

tavaly 1230 ellenőrzést végeztek. Összesen 440 esetben volt szükség valamilyen intézkedésre: gyakran tapasztalták például, hogy hiányoznak az üzemeltetéshez előírt feltételek.

Általános tapasztalat Csongrádban, hogy hiányzik a termék mellől a vásárlói tájékoztató, a kezelési útmutató, illetve a magyar nyelvű termékismertető. A Vásárlók Könyvébe pedig évek óta kevesen írják le a kifogásaikat, panaszait.

## ● Kerek lesz a világ a Karolinában

# Ősztől óvodát kértek az iskolanővérek

Ha minden jól megy, azaz ha a szegedi közgyűlés és a Művelődési és Köznevelési Minisztérium is áldását adja, szeptembertől óvodai oktatással bővül a szegedi Karolina Elemi Iskola és Gimnázium képzése. A Miasszonyunk Iskolanővérek Rendje korábban ingatlankárptólást kért az egykori Szentháromság utcai óvodáépületéért, ám nemrég a nővérek meggondolták magukat és úgy döntöttek, ha lehet, az egész óvoda működtetését átveszik. Ebben az esetben a Rend lenne a fenntartó, amely más egyházi óvodák mintájára szerződést kötne a várossal, és természetesen a törvény szerint kapná a gyerekek után járó normatív támogatást is. Az intézményben jelenleg önkormányzati óvoda működik, így a rend a minisztérium mellett a szegedi közgyűléshez is jóváhagyásért fordult.



A Szentháromság utcai óvoda egykor az iskolanővéreké volt. Ha a közgyűlés is úgy dönt, szeptembertől ismét az övék lehet. (Fotó: Somogyi Károlyné)

A Karolina iskola igazgatójától, Margit nővértől megtudtuk, hogy több egyeztetés is történt már: az óvónők valamilyen módon szeretnének és természetesen maradhatnak a gyerekek is! Az óvodában sem tandíjat, sem plusz szolgáltatást nem terveznek, és annak ellenére, hogy a katolikus óvodai nevelés elveit követik, a beiratásnál az

sem lesz majd akadály, ha a gyerek vallása nem katolikus. Margit nővér bízik abban, hogy ősszel beindulhat az óvoda, amelyről úgy tervezik, hogy jó előkészítést

adhat a Karolinában működő zenei képzéshez is. Ha az óvoda megvalósul, a nővérek szavaival élve „kerek lesz a világ”, vagyis a Karolina oktatása az alapoktól az érettségig tart majd.

## ● Eljárásból elégtelen

# Ma jön az 1,3 milliárd

Az önkormányzat pénzügyi bizottsága az utóbbi napok legnyugodtabb grémiamaként vehette napirendjére a város kedélyét mostanság leginkább borzoló, avagy éppen legyező szenzációját, az ominózus 1,3 milliárdos „talált pénz” ügyét: a meghívottak, Báthly Gábor gazdasági alpolgármester és Lovas Péter, a Vektor Rt. igazgatója ugyanis bejelentették – s az átutalásról szóló megbízást be is mutatták –, hogy az 1 milliárd 350 millió 870 ezer forint várhatóan a mai nap megérkezik az önkormányzat számlájára. S hogy hol lapult idáig? Erre, s még sok minden másra kíváncsiak voltak a pénzügyi bizottság tagjai is. Megtudhatták: miután az ÁPV Rt. – a szegedin kívül még több tucatnyi önkormányzat követelését egy csomagban átutalta a Vektor Rt.

brókercégeinek, Báthly alpolgármester megbízására azonnal 28 napos lekötésű, garantált állampapírba fektették a város pénzét, melyet az önkormányzat a mai naptól számláján tudhat, kamataival együtt. Hogy az óriási összeg egy napra se maradjon fialás nélkül – így a magyarokat. Mától persze már az a kérdés, hogy holnapról miként sáfárkodjon jókora talentumával önkormányzat. Tízpontos kérdés volt az is, valóban az elérhető legmagasabb üzleti sikert érte-e el a Vektor az ÁPV Rt.-vel megvívott ütközetben? A Vektor első körben, valamennyi önkormányzati megbízójával egyetértésben, a legnagyobb falatokat igyekezett lenyelteni az állami vagyonkezelővel, így Szegedről az önkormányzatot megillető részvénnyekért cserébe, kárptólás-

ként, a MATÁV esetében az eddigi legmagasabb önkormányzati kötési árfolyamot, a 220 százalékot, a Picknél a legmagasabb tőzsdei árfolyamot, az 1120-at, míg az OTP-nél 120 százalékot, plusz 193 napra jutó 30 százalékos kamatot sikerült kialkudni. Ez teszi ki így együtt, a 28 napos lekötést követően, a közel 1 milliárd 360 millió forintot. A többi, 14-15 szegedi cég önkormányzati illetőségű részvénnyéből, melyek érvényesítését bonyolítja a többes önkormányzati tulajdonlás, várhatóan, 200 millió forintot láthat még a város. A pénzügyi bizottság végül az „üzleti vállalkozást” eredményesnek, magát, a majdhogynem titkosnak minősíthető döntési eljárást, elégtelennek minősítette.